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Od 10.00 do 12.00 proběhne workshop, který umožní 
návštěvníkům Dnů lidí dobré vůle vyzkoušet si svůj fotba-
lový um. Tato část bude zároveň pojata jako kvalifikační 
kolo pro finále. Soutěž má sedm disciplín, a to člunkový 
běh, tapping nohou, vedení míče v prostoru, samostat-
né nájezdy, slalom s míčem, střelba pokutových kopů 

a  s t ře l b a  n a 
b r a n k u . 

Z velehradského kvalifikačního kola postoupí tři nej-
lepší do velkého finále.

Mezi 14. a 16. hodinou se uskuteční finále, závěrečná 
část Soutěže ve fotbalových dovednostech. Finálovému 
kolu předcházejí kola kvalifikační. „V měsících květnu 
a červnu budou probíhat kvalifikace pod záštitou orel-
ských jednot. Výsledky zveřejníme nejpozději do 27. 6. 
2012 na stránkách www.orel.cz/gol,“ uvedl Ing. Stanislav 
Juránek, starosta organizace Orel.

Soutěž ve fotbalových dovednostech je projekt, jehož cí-
lem je umožnit mladým sportovcům objevit své fotbalové 
schopnosti. Jednotlivé disciplíny byly vytvářeny ve spolu-
práci s odborníky a prvoligovými trenéry, díky čemuž je 
zaručeno, že mladí fotbalisté si opravdu ověří všechny své 

dovednosti a případně v sobě objeví dosud dřímající 
talent. Organizátorem je křesťanská spor-

tovní organizace Orel.

Testování fotbalových dovedností 
s Antonínem Panenkou 

Vydejte se 
„Cestou dvou bratří“  

Cestou dvou bratří - to je název výtvarné soutěže 
pro všechny děti od 3 do 11 let (MŠ + 1. - 5. třída 
ZŠ). Jejím cílem je přiblížit těm nejmenším kořeny 
naší kultury. Vítězné obrázky budou vystaveny 
ve Stojanově gymnáziu na Velehradě, kde proběhne 
4. července vernisáž za přítomnosti významných 
hostů. Soutěž se inspiruje dobrodružnou cestou 
bratří Cyrila a Metoděje, která se nesmazatelně 
zapsala do kultury našeho národa. Může však také 
inspirovat náš dnešní život a připomínat nám tak 
bohatství předků, které stále uchováváme.

Finále se uskuteční ve středu 4. července na fotbalovém 
hřišti. Patronem projektu je legendární Antonín Panenka, 
který bude sledovat a posuzovat výkony malých fotbalistů.
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